



VIGYÁZZUNK EGYMÁSRA!

Létavértesi

A VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT INGYENES LAPJA

XXXII. évi. 4. (298.) szám
2023. április
Rüggzés hava



Városháza, Kossuth u. 4.

honlap: www.letavertes.hu - blog: <http://letahirek.blog.hu> - facebookon - Twitteren - e-mail: letahirek@gmail.com

SZÍNHÁZI ELŐADÁS

HYPOLITA LAKÁJ



MÁJUS 17
10 ÓRA

A Mandala Dalszínház társulata május 17-én 18 órától a Hypolit a lakáj című zenés vígjátékát a művelődési ház színháztermében. A darab rendezője és Schneider Mátyás szerepében Mikó István, Jászai-díjas, Érdemes Művész.

Jegyek és információk a Városi Könyvtárban (Rózsa u. 1.) 52 / 376-055

Szalaghimzések gyönyörű tárlata



FOTÓ: MAGÁNARCHÍVUM

Április 4-én „A türelem ROZSÁT terem” címmel Szabó Istvánné Erzsike (Új utca) alkotó ízléses, szép kézimunkáiból nyílt kiállítás a művelődési ház emeleti termében

A tél folyamán készült, ötletesen szerkesztett virágképek, tojástartók, asztali díszek sorát felvonultató tárlatot Nagy Imre néptánc pedagógus nyitotta meg. Kobozsal kísérvé önmagát a jelenlévőkkel együtt énekelve köszöntötték a szeszélyes tavaszt. Az érdeklődőket Erzsike néni avatta be a szalaghímzés időigényes, aprólékos technikájába. Az érdeklődők április 22-ig gyönyörködhetnek a kézimunkákban. (t)



ADY EST

FOTÓK: KÓVARI KRISZTIÁN

Április 14-én, a Költészet Napjához kapcsolódva, a Körömvirág együttes "Ady est" műsorát láthatta a művelődési ház kiállítótermének lelkes közönsége.

A Hajdú-Bihar Vármegyei Önkormányzat szervezésében "A hajdú hagyományok nyomában" projekt keretében Kocsis Csaba és előadóművész barátai színvonalas színpadi produkciót adtak elő.

A rendezvényen részt vett Pajna Zoltán, a Hajdú-Bihar vármegyei közgyűlés elnöke is, aki az összetartozás szimbólumaként egy méretarányos, Hajdú-Bihar minden települését megjelenítő díszes puzzle ajándékot nyújtott át Menyhárt Károly polgármesternek.

A teltházas program méltó tisztelet volt az Érmelléken 146 éve született költőfejedelem munkássága előtt. TB

Tájékoztató kutak fennmaradási engedélyeztetéséről

Kevesen tudják, hogy a térségünkben is gyakran használt fűrt kutak létesítése, átalakítása, de még a megszüntetése is vízjogi létesítési engedély köteles lenne, ezért ezek a kutak jobbára engedély nélkül készültek.

A kutak legalábbis tételének módja, hogy **fennmaradási engedélyt kell rá kérni**, ami sajnos bírság kiszabásával jár együtt, melynek összege természetes személy esetén legfeljebb 300.000 Ft-, lehet.

A napjainkban gyakran hallható bejelentés arra vonatkozik, hogy a 2018. január 1-ét megelőzően engedély nélkül, illetve attól eltérően létesült kutakra, ha **2023. december 31-ig** megkéri a fennmaradási engedélyt, eltekintenek a bírságolástól és eljárási díjat sem kell fizetni.

A fennmaradási engedély iránti kérelemhez csatolni kell a megfelelő jogosultsággal rendelkező tervező (a Magyar Mémóki Kamara honlapján kereshető) által készített tervdokumentációt.

A kérelmet,

- ha a kút nem érint hidrogeológiai védőidomot, legfeljebb 500 m³/év víz-igénybevétellel kizárólag talajvizet használ, épülettel, vagy építésre jogosító engedéllyel vagy bejelentéssel rendelkező ingatlanon van és nem gazdasági célú, akkor a **jegyzőhöz kell benyújtani**,

- minden más esetben a területileg illetékes vízügyi hatósághoz, a Debreceni Katasztrófavédelmi Igazgatósághoz, mint vízügyi és vízvédelmi hatósághoz (Debrecen, Hatvan u. 16.) kell benyújtani.

Létavértes belterületét azonban szinte teljesen lefedi az ivóvíz kútjaink hidrogeológiai védőidoma, ezért **majdnem minden esetben a Katasztrófavédelmi Igazgatóság lesz az engedélyező hatóság**. Kevés kivétel lesz, pl. a Rákóczi u. Kassai utcától délre eső részének déli fele.

A vízügyi hatóság a benyújtott kérelmet szükség esetén szakhatóság bevonásával elbírálja, és amennyiben a kút használata nem okoz vízgazdálkodási, környezet- vagy természetvédelmi károkat, vagy az átalakítással megszüntethető, a fennmaradási engedélyt megadja, **ellenkező esetben pedig a kút elbontását rendelik el**. Az ügyintézési határidő 60 nap.

További tájékoztatásért a Debreceni Katasztrófavédelmi Igazgatósághoz, mint vízügyi és vízvédelmi hatósághoz, vagy hivatalomhoz fordulhatnak.

Bertóthyne Csige Tünde jegyző

(Információink szerint a mezőgazdasági szakterület törvénymódosításokat fog javasolni)

Röviden**VÉRADÁS**

A március 20-i kiszállásos véradáson megjelent 28 fő A vizsgálatok után 24 fő adott vért. **Első alkalommal adtak vért:** Balogh Nándor, Táncsics u. 33, Lakatos Nóra, Orgona u. 10. Szomorúan vesszük tudomásul, hogy egyre kevesebben jelennek meg. Köszönet minden véradónak akik így próbálnak segíteni embertársaikon.

Szalai Ferencné véradásszervező

Anyakönyvi rovat**Akít köszöntünk**

Kelemen Csege, Katona J. u. 17..

Tájékoztatjuk olvasóinkat, hogy születési, házasságkötési és halálozási adatokat a személyes adatok védelméről szóló törvény előírásai szerint, a közvetlen hozzátartozó kérésére és írásbeli hozzájáruló nyilatkozata alapján közlünk. A megjelentetés díjmentes.

ERDŐSPUSZTAI - KÉK

az ország 22 legnépszerűbb túrája között

Az idén bekerült a Cartographia kupa versenysorozat állomásai közé a létavértesi Erdőspusztai – kék teljesítmény túra, ahová a 22 legnépszerűbb túrát választják. Ez megtisztelő, és jól jelzi a szervezők önzetlenségét és egyfajta profizmusát. Idén is szeretettel várnak mindenkit május harmadik hétfőjén!

Május 19-én 20 órától indulnak az éjszakai túrára vállalkozók a Sporttelepről és oda is térnek vissza.

Május 20-án, szombaton 7 és 8 órától rajtolnak a gyalogtúrázók 10 – 20 – 30 és 40 kilométeres távokon.

Kerékpárosok 99 %-ban aszfaltúton mérik össze tudásukat.

„Ebben az évben harmadik alkalommal lehet nevezni az Erdőspusztai tájékozdási versenyre.

Valamennyi távra előzetes internetes regisztrációval kötelező a nevezés a www.letafitse.hu oldalon, ahol a részletes kiírás is megtalálható

A kiírás elérhető lesz a város honlapján és a facebook oldalainkon.

TELEFONSZÁMOK

Egységes európai segélyhívó: **112**

ORSZÁGOS MENTŐSZOLGÁLAT ÜGYELETI SZOLGÁLATA

Orvosi ügyelet: 1830

RENŐRJÁRÓR TELEFONSZÁMA:

06 30 370 5092

VÁROSHÁZA: +36 52/ 376-101

Képviselő-testületi ülések

A Képviselő-testület 2023. március 30-án tartotta soros ülését.

Napirendek:

- Polgármesteri tájékoztató
1. Tájékoztató a Nagylétei Református Egyházközség Szociális Szolgáltató Központja 2022. évi munkájáról **O**
 2. Beszámoló a Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról **O**
 3. Beszámoló -adóbevételek alakulása **O**
 4. Beszámoló a Városi Könyvtár és Művelődési Ház 2022. évi munkájáról **O**
 5. Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata **O**
 6. 2023. évi Közbeszerzési Terv **O**
 7. **Különfélék**
 - 7.1. Beszámoló a közterület-felügyelet 2022. évi tevékenységéről **O**

7.2. Berettyóújfalvai Tankerület – Létavértes, Kassai u.5. szám alatti ingatlan visszavétele **O**

7.3. Berettyóújfalvai Tankerület – Derecskei Alapfokú Művészeti Iskola néptánc és gitár tanszak indítása **O**

7.4. A LÉT-A-MED Zrt. 2023. évi üzleti terve **O**

7.5. Óvodai-bölcsődei beíratás 2023. évi időpontjának meghatározása **O**

Megjegyzés:

Hatályos rendeletek, határozatok, az ülések videofelvételei a város honlapján:

www.letavertes.hu

Önkormányzat /Testületi ülések oldalon

élő videofelvétel Anyaga megtekinthető

O = az előterjesztések is ott olvashatók

Egyeztetés a képviselőnkkel

Április első hetében Tasó László képviselő úrnál jártunk Menyhárt Károly polgármester úrral. A találkozó alkalmával egyeztetettük a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) pályázatok keretében hamarosan megvalósuló projekteket: művelődési ház felújítása, belterületi utak rekonstrukciója, piactér megújítása, Irinyi János iskola energetikai korszerűsítésének pályázata. Képviselő úr támogatásáról biztosított bennünket, amit ezúton is köszönünk!

Papp Zoltán alpolgármester

EBOLTÁS 2023.

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy az ebek 2023. évi veszettség elleni kötelező védőoltása az alábbi időpontokban történik:

MÁJUS 8. (hétfő) 8-11 óráig

Árok u. és Batthyány u. sarok

MÁJUS 9. (kedd) 8-11 óráig

Sertésvásártér

MÁJUS 10. (szerda) 8-11 óráig

Gagarin u.– Szel u. sarok (bolt mögött.)

Az oltásra a már kiadott oltási könyvet mindenki hozza magával! A megrongált, elveszett könyvek cseréje 500.-Ft/db.

Felhívjuk figyelmüket, hogy a 164/2008. (XII.20.) FVM rendelet 4.§. (7) bekezdése szerint:

„Veszettség ellen csak elektronikus transzponderrel megjelölt eb oltható.”

Az ide vonatkozó FVM rendelet értelmében a veszettség elleni oltásra már csak mikrochippelellátott ebet lehet vinni, a veszettség elleni oltás helyén már mikrochippezni nem lehet. Kérjük, hogy azt az oltás előtti napokban állatorvosával végeztesse el!

AZ OLTÁS minden három hónaposnál idősebb eb esetén KÖTELEZŐ!

Aki az eb oltását elmulasztja, az 50.000 Ft-ig terjedő állatvédelmi bírsággal sújtható.

Az oltás díja a Kamarai ajánlásnak megfelelően **6.000.-Ft/eb**, amit oltáskor kell megfizetni. A korábbi éveknél megfelelően **aki akarja befizetheti az oltás előtti héten, május 4-én (csütörtökön) délelőtti 8-12 óráig és délután 13 – 16 óráig** az Önkormányzat hátsó, Baross utcai - Tűzoltóság felőli bejáratánál lévő kapus fiúknél.

A befizetéshez a kisállat egészségügyi könyvét feltétlenül hozzák magukkal!

Tájékoztatjuk az eb tartókat, hogy akik a fenti időpontban nem tudnak eleget tenni kötelezettségüknek, azok a **pót eboltás során, 2023. május 20 - án szombaton** de. 8 -10.30- óráig még megtehetik

Az előzetes egyeztetés alapján a veszettség elleni védőoltás az állatorvosi rendelőnél, valamint **kiszállási díj megfizetésével az állattartási helyén is elvégezhető állatorvosával.**

Dr. Tóth László állatorvos



POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ

Ismételt felhívás a gazdálkodóknak!

Az előző havi kérésünket szeretném megismételni, mert az előző lapszám megjelenése óta a külterületen nyilván a talajmunkálati, és vetési szokásoknak megfelelően több minden történt.

Bekerült az ősszel fel nem szedett torma mennyiség, és az előkészületek megtörténtek az idei vetésforgónak megfelelő növénykultúra földbe kerüléséhez. Ezen munkálatok következtében -azon túl, hogy a fordulók nem a saját területen lettek meghagyva-, azt is tapasztaltuk, hogy néhány dűlő rendkívüli mértékben tönkrement, illetve egyiknek-másiknak a szélessége jelentősen csökkent. Például a székelyhídi út mellett van olyan, ahol a 4 méter szélesség alig 1 méter maradt. Ha év közben nem kellene megközelíteni a földterületeket, nem tartanánk ilyen nagy problémának az egészet, de nem így van.

Ezért tisztelettel kérek mindenkit, hogy másnak, illetve egymásnak ne okozunk felesleges kiadást és kárt, és ezért a dűlők állapotára és szélességére fokozott figyelmet szíveskedjenek fordítani!

Közvilágítás hibáinak jelzése

A település közvilágítási hálózatának hibái az utóbbi hetek szeles és csapadékos időjárás körülményeinek következtében több helyen előfordultak. Ezúton tájékoztatok mindenkit, hogy a szolgáltatók felé a bejelentések napján továbbküldjük a problémát.

Tisztelettel kérem, hogy amennyiben szakaszhibát tapasztalnak, azt külön útszakasz megjelöléssel jelentsék a városházára, míg az egvedői lámpahibákat házszám pontos megjelölésével tehetik meg.

Az előbbi az E-ON hálózati szakemberei, míg az egyedi hibákat a MEZEI-VILL Kft. munkatársai javítják.

Kérem Önöket, hogy ilven esetekben ne várjanak egymásra, hanem a városháza telefonszámain a települési üzemeltetési irodát kérve mielőbb tegyék meg: **06-52/376-101, 06-52/585-300.**

Pályázatainkról általánosságban

A korábbi tájékoztatásomnak megfelelően hírt adok arról, hogy a TOP PLUSZ-2.1.1-21-HB1-2022-00048 számú **„Energetikai fejlesztés Létavértesen”** projektünk kiviteli tervei elkészültek. A kivitelező kiválasztásához az eljárás megindítása folyamatban van. A közbeszerzési szakértői, nyilvánosság, projektmenedzsment, tervezői és műszaki ellenőri kiválasztásához az ajánlattételi dokumentációk összeálltak. Reményeink szerint a megjelentetett közbeszerzési hirdetményünkre találunk olyan jelentkezőt, aki a rendelkezésre álló forrás keretein belül megvalósítja a vértesi Irinvi utcai iskola rekonstrukciós munkálatait és a három másik épületre a napelem rendszer is elhelyezésre kerülhet.

A TOP-PLUSZ-1.2.3-21-HB1-2022-00036 számú **„Belterületi utak fejlesztése Létavértesen”** vonatkozó pályázatunk közbeszerzési szakértői, nyilvánosság, projektmenedzsment, tervezői és műszaki ellenőri kiválasztásához az ajánlattételi dokumentációk összeálltak, az eljárás lefolytatását követően a kiviteli tervekkel és néhány utcában a szükséges építési engedély beszerzésével a kivitelező kiválasztása is elkezdődik.

A TOP-PLUSZ-1.2.1-21-HB1-2022-00016 számú **„Kulturális infrastruktúra fejlesztése Létavértesen”** című pályázat kapcsán a kiviteli terv véglegesítését meg kell előznie – belső és akadálymentesítési módosítások miatt - az építési engedély újbóli beszerzésének. Reményeink szerint - még ha földmérési munkarész is szükséges lesz – a félév végéig a kivitelező kiválasztása is elindul.

Menyhárt Károly polgármester

Szépkorúak köszöntése

Menyhárt Károly polgármester úr a közelmúltban köszöntötte városunk két, 90. életévét betöltött időskorú lakosát.



2023. március 24 -én Új utcai otthonában kereste fel **Máslányi Sándorné Ilona** nénit.



2023. április 7 -én a Vértesi Református Egyházközség Idősek Szeretetotthonában köszöntötte **Törzsök Lajosné Emike** nénit, családjá és az intézmény munkatársai körében.

Gratulálunk és nagyon jó egészséget kívánunk!

ARANYLAKODALOM



(R-2023/28560/779)

„Akit párodul melléd rendelt az ég,
becsüld meg, szorítsd meg a kezét,
és ha minden álmod valósággá válik,
akkor se feledd el,

Légy hű mindhalálig !”

Kovács Margit

és

Sós István

1973. március 24-én
kötöttek házasságot.

**A jeles évfordulóhoz
szeretettel gratulálunk!**

1 % KÖZCÉLRA - CIVILEKNEK

Minden adófizető dönthet arról, hogy éves adójának 1 +1 %-át milyen közcélra ajánlja fel. **Idei rendelkezési határidő: május 22**
Civil szervezetek és adószámuk a város honlapján, a facebookon.



**Létavértesi Gyermekszigelet
Óvoda - Bölcsőde**
4281 Létavértes, Debreceni u.1 ☎ : 52/ 585070
gyermekszigetovoda@gmail.com

Bemutakoztak a leendő elsősök

Minden tavasszal a tanítók látogatást tesznek a nagycsoportos gyerekeknél. A három csoport különböző témákat dolgozott fel a bemutatkozó foglalkozásain. A leendő elsősök bátran, ügyesen mutatták meg mindazt, amit az óvodában elsajátítottak.

ÓVODAI ÉS BÖLCSŐDEI BEIRATÁS

2023. április 24 –től május 05 -ig, délelőttöként 8 – 12 óra között személyesen:

- Létavértesi Gyermekszigelet Óvoda-Bölcsőde Debreceni utca 1. szám alatti óvoda aulájában,

- A Tagóvodában, Irinyi utca 6. szám alatt a vezetői irodában.

Mindenképp hozzák magukkal az óvodai és bölcsődei beiratáskor:

- A gyermek születési anyakönyvi kivonatát,
- A gyermek TAJ kártyáját,
- Mindkét szülő/gondviselő és a gyermek lakcímkártyáját.

A törvény lehetőséget ad az elektronikus úton történő beíratásra is, de ez esetben szeptemberben kellene kitölteni a nyomtatványokat, ezért a megadott időpontban a személyes találkozót részesítjük előnyben!

A következő gyereket lehet beírni az óvodába,

- ha a gyermek 2023. december 31-ig betölti a 2,5 évet,
- aki nem Létavértesen lakik, de a Létavértesi Gyermekszigelet Óvoda - Bölcsődébe kívánja járatni a gyermekét.

Aki igényli azzal telefonon időpontot egyeztetünk a beíratás időpontjáról, így elkerülhető a hosszú várakozás. Időpont egyeztetés telefonon **2023. április 21-én (8-13 óra)**. Az egyeztetett időpontban érkezőt előnyben részesítjük!

Telefon: **06 30 546 1024** Email: gyermekszigetovoda@gmail.com

A tagóvodába jelentkezést Kontor Krisztina tagóvoda vezető fogja kihirdetni, a beíratás ugyan ezeken a napokon fog történni, de időpontot Vele kell egyeztetni!

BÖLCSŐDE

Az a szülő aki a 2023/2024 nevelési évben bölcsődei ellátást szeretne igénybe venni, személyesen a Létavértesi Gyermekszigelet Óvoda - Bölcsőde aulájában (az úthoz közeli bejáratnál) a fenti beíratási időpontban jelezze.

Szeretettel várjuk a hozzánk érkező gyermekeket!

Harmati Zoltánné intézményvezető/



FOTÓ: KÖVÁRI KRISZTIÁN

Az április 5-én rendezett ARANY – GÁLA nagy községi sikert arató pedagógus táncszereplői.



**Arany János
Általános Iskola**
4281 Létavértes, Árpád tér 8. ☎ : 52/ 585 023
<http://arany-lvertes.sulinet.hu/>

Március 15. - Dicsőséges nap volt...

Iskolánk hagyományai szerint minden évben a 4. évfolyamos diákok és nevelőik készülnek, hogy illő módon ünnepelhessek meg az 1848/49-es forradalom és szabadságharc dicső eseményeit. Az idei műsorban a 200 éves Himnuszról és annak szerzőjéről, Kölcsey Ferencről is megemlékeztek. A jeles nap eseményei, a márciusi ifjak, a későbbi toborzás, a harc, mind bemutatójuk részét képezték. A sok mozgásos jelenet látványos kellékekkel került a nézők elé. **A műsort összeállította és betanította:** Oláh Csabáné, Rápoly Judit, Petruska Judit, Kiss Edit, Tóth Róbert, Gáspárné Pankotai Erika pedagógusok.

Mit üzen a Himnusz?

A Hajdú-Bihar Vármegyei Képzőművészeti Versenyt március 24-én rendezték meg a debreceni Kós Károly Művészeti Szakgimnáziumban. A verseny témája a Himnusz 200. születésnapja alkalmából a nemzeti imádságunk volt. A megyei döntőn iskolánkat négy diákunk képviselte és a grafika szakkörösünk is megmutatta kreativitását. A verseny célja volt, hogy lehetőséget kapjanak a felső tagozatos diákok tehetségük kibontakoztatására.



FOTÓ: ISKOLAARCHIVUMA

Eredmények: Kalmár Máté 5.a: II. hely, Csoma Zsófia 5.a, különdíj, Sós Laura 5.a: különdíj, Kardos Noémi (grafika szakkörös): különdíj (Irinyi Általános Iskola 6.o.) Felkészítő pedagógus: Máté József

ARANY - GÁLA

Iskolánk április 5-én, három év szünet után rendezte meg az "Arany - Gála" programját. Ebben az évben 6 alsós osztály 4 műsorszámát, valamint 5 felső tagozatos osztály 7 színvonalas produkciója kapott helyet a színpadon.

Az Arany - Gála a csoportok bemutatkozása, a nézők szórakoztatása mellett jótékonyági célból jött létre. A jegy- és tombola-vásárlásokból származó bevételekkel és egyéb támogatásokkal az Alapítvány az idén az udvari játékok felújítását kívánja finanszírozni.

A 2 órás műsor zárásaként ismét nagy örömet okozott a pedagógusokból álló táncszereplő fellépése, amit a hálás közönség nagy tapsal jutalmazott.

Köszönjük mindazoknak, akik önzetlen felajánlásaikkal hozzájárultak a rendezvény sikeréhez!

Szakmai nap

Idén is bekapcsolódtunk a Berettyóújfalui Tankerületi Központ által a tankerület általános iskoláiban megrendezett szakmai napok programjába. Témaként a **Lego-robot iskolánkban** való használatát választottuk. A rendezvényen 8 intézmény 18 pedagógusa vett részt.

Örömmel szolgált, hogy a szakmai napunkra ellátogatott **Köles Krisztina** főosztályvezető asszony is.

A napot bemutató órával kezdtük, ahol Tóth Róbert tanító bácsi irányításával egy olyan foglalkozást láthattunk, ahol a Lego-robotok építése és programozása volt a cél.

„Égig érő fa”**XIX. Mesemondó verseny Konyáron**

Konyáron hagyományosan a Nagyhét alkalmával kerül megrendezésre a mesemondó verseny. Iskolánkat 4 diák képviselte.



FOTÓ: ISKOLA ARCHÍVUMA

I. korcsoport: Kozma Szofi 2.a - II. helyezés (felkészítő: Baloghné Janka Tímea)

II. korcsoport: Balázs Noémi 3.c - III. helyezés (felkészítő: Szatmári Erika); **III. korcsoport:** Kiss Milán 5.a - Különdíj (Felkészítő: Molnárné Pelei Andrea), **IV. korcsoport:** Kiss Balázs 7.c.

Gratulálunk minden mesélőnek és felkészítő pedagógusainknak!

Nagy Józsefné igazgató

**MÁRCIUS 15.**

Március 14-én a Létavértesi Irinyi János Általános Iskola hetedik osztályos tanulói által előadott ünnepi műsorral emlékeztünk a forradalom és szabadságharc 175. évfordulójára. A megemlékezés felelevenítette március 15-e történelmi eseményeit és méltó emléket állított a hősöknek. A verses-zenés összeállítást Jákóbné Szilágyi Éva pedagógus és Kontor Gábor osztályfőnök tanította be.

„HATÁRTALANUL”

A „Határtalanul” pályázat keretében hetedikeseink Erdély nevezetességeivel, természeti kincseivel ismerkedtek a március 20-i héten.

**Csoportunk a Gyilkos-tónál**

A mesés tájakon tett kirándulások, és a rengeteg érdekes program életreszóló emlékeket adott a résztvevőknek.

Köszönjük **Kontor Gábor** és **Lucik Barna** pedagógusok munkáját, a feledhetetlen napokat, a jókedvet, a vidám

„PETŐFI 200”

A „Petőfi bicentenárium kapcsán csoportos diákokat megvalósítására az 5-12. évfolyamos tanulók számára” című pályázat keretében iskolánk ötödikes és hatodikos tanulói Egerbe, a Dobó István Vármúzeumba látogattak el március 24-én. A késő délutáni órákban jókedvűen, sok új ismerettel gazdagodva tértek haza.

**Diájkaink a Dobó téren**

Köszönet Szentmiklósi Miklós igazgató úrnak a pályázat megírásáért, Jákóbné Szilágyi Éva, Szabó Mónika és Katona István pedagógusoknak a megvalósításban nyújtott részvételéért!

MESEMONDÓ VERSENYEN

A Konyári Művelődési és Ifjúsági Ház által szervezett „XIX. Égig érő fa” mesemondó versenyen az iskolai fordulón saját korcsoportjukban a legjobban teljesítő gyerekek képviselték intézményünket: *Baranya Amira, Szabó Hanna, Zsiros Ábel, Zsiros András.*

A harmincnál is több mesemondó közül **Zsiros András 8. osztályos tanulónk** dobogósként tért haza, a 3. helyet sikerült birtokba vennie.

SZÍNHÁZLÁTOGATÁS

Az alsó tagozatos gyerekek egy része a Létavértesi Művelődési Ház szervezésének köszönhetően két alkalommal tekintett meg színvonalas előadást a helyi művelődési házban. A gyerekek és felnőttek is nagyon jól szórakoztak a nagyszerű színészi alakításoknak köszönhetően.

Köszönjük Szabó Gyula szülőnek, hogy felajánlotta a gyerekek busszal történő átszállítását!

BÚCSÚZTATÁS

Április 4-én **Katonáné Szabó Csilla** igazgatóhelyettes, tanító néni nyugdíjazás előtti utolsó munkanapját töltötte iskolánkban. Ebből az alkalomból köszöntöttük. A 40 éves szolgálati idejének minden napját a magas színvonalú, szakszerű munkavégzés, a precizitás, és a szeretet jellemezte.



FOTÓK: IRINYI ISKOLA ARCHÍV

Katonáné Szabó Csilla köszöntése

A Létavértesi Irinyi János Általános Iskola közössége nevében köszönjük az iskoláért, a gyermekekért végzett példamutató tevékenységét! Ezúton is kívánunk jó egészséget és szerető családjában eltöltött boldog nyugdíjas éveket!

A Létavértesi Irinyi János Általános Iskola nevelőtestülete

ISKOLÁINK ESEMÉNYEIT követhetők a honlapjukon, facebook oldalain. **Videók** a YouTube megosztón.



LÉTAVÉRTES SC '97 hírei

Az előző hónapban is „nagyüzemben” folyt a munka az egyesület szakosztályainál.

A **labdarúgóknál** minden korosztályban zajlik a bajnokság. Felnőtt labdarúgó csapatunk váltakozó sikereinek köszönhetően, már a szezon közepén bebiztosította a megyei I-ben való bennmaradását.

A **cselgáncsozók** regionális judo-tornán vettek részt Hevesen, ahol minden induló versenyzőnk minimum bronzérmes helyezést produkált.

Versenyszűzőink Miskolcon a III. Szelektív kupán küzdöttek a medencében. A betegségek által tizedelt csapatunk kilenc érmet gyűjtött a versenyen. Április 15-én Békéscsabán is szép helyezéseket értek el.



FOTÓ: SZABÓNÉ NYÍRI IBOLYA

Kis versenyszűzőink Békéscsabán

Zumba szakosztályunk hölgy tagjai egy nagyszabású zumba-partyn vettek részt Debrecenben ahol egy tucat oktató és 150 fős zumba fan képviselte a sportágat.

Papp Zoltán szakosztályvezető

Verseny a Normafánál



FOTÓ: MAGÁNARCHÍVUM

Március 25-én a Budai hegyekben folytatódott az MSTSZ gyermekbajnokság tavaszi futama, melyen az Arany János iskola tanulói is ott voltak.

A Létafit SE szponzorálásával a versenyben vezető létai csapat tagjai közül most **Oláh Emma, Kozma Dénes, Zsíros Noel és Jenei Zsolt** teljesítette a távot, és ezzel megerősítették vezető pozíciójukat.

Legközelebb május 6-án a Pilisben, június 17-én a Zemplénben lesz a verseny következő állomása. Utóbbi helyszínen az eredményhirdetésre is sor kerül.

Kísérő tanárok: **Nagy Károly, Bertóthy Tamás.**

HÚSVÉT SZÉP HAGYOMÁNYAI

Április 8-án a hűvös, borongós idő ellenére szép számú érdeklődő látogatott el a Pöttöm major "Húsvétoló" programjára. A legfiatalabbak kedvencei a kisállatok, a bárány, nyuszi, kecske, póni, malacok voltak. Megrendezték a házinyulak szépségversenyét, volt tojásfestés. Színpadi jelenetek, a Villongó néptánc csoport műsora, legények ügyességi versenye, asszonykonty- és leányfonat készítés színesítette a programot. Eközben az alkalomhoz illő finom süteményeket készítettek és kínáltak az Irinyi Nyugdíjas Egyesület tagjai. A jó hangulathoz a Zimberi banda szolgáltatta a muzsikát. És nem maradt el a vízzel, szóda vízzel való locsolkodás sem.



FOTÓ: KÓVÁRI KRISZTIÁN

- Egy hagyományörző falusi húsvétot szerettünk volna szervezni, hogy megmutassuk a mai generációnak a gyönyörű ünnephez kötődő népszokásokat. Köszönjük mindenkinek, aki eljött, nevezett játékaikra és támogatta programunkat – mondta Szilasi Zsanett házigazda, a szervező egyesület elnöke. **TB**

Balesetmegelőzési felhívás!

Létavértest a megyeszékhellyel összekötő 4814-es számú út – a „bánki út” – településünk fő kapcsolata Debrecennel, így ennek megfelelően egy forgalmas útszakasznak tekinthető. Emiatt sajnos ezt az útvonalat sem kerüljük el a kisebb-nagyobb balesetek, amelyek többször is munkát adnak a létavértesi tűzoltóknak.



FOTÓ: MAGÁNARCHÍVUM

A 4814-es számú út enyhén a kanyarog, útburkolatának minősége jó, a körülmények szinte adják magukat a tempós haladásra és sok esetben sajnos a relatív gyorsrajtásra is.

A tavalyi év baleseti statisztikái alapján szeretnénk felhívni a lakosság figyelmét a 4814 számú út 17-es és 18-as kilométerszelvénye közötti, a Kucsár-tanyához közel eső kanyarra. Tűzoltóságunk több esetben is vonult erre az általunk csak „17-es kanyarként” emlegetett útszakaszra ahol több személyi sérüléssel és jelentős anyagi kárral járó baleset történt.

Ezek a balesetek a legtöbb esetben megelőzhetőek lettek volna, ha a megfelelő közlekedési szabályok betartására kerültek volna. Kérjük Önöket, hogy a „17-es kanyart” fokozott figyelemmel közelítsék meg, csökkentve a haladási sebességet! Szeretnénk felhívni a figyelmet a KRESZ szabályok általános betartására is, ugyanis a 4814-es számú úton több halálos kimenetelű közlekedési baleset is történt már, amelyek elkerülhetőek lettek volna, ha a közlekedők jogkövető magatartást tanúsítanak.

Kérjük Önöket tehát, hogy körültekintően, a megfelelő sebességet megválasztva és a mindenkori időjárási körülményeknek megfelelően felkészített gépjárművel közlekedjenek. A célunk az közös, mégpedig, hogy mindenki biztonságban megérkezzen az úticéljához, hazaérjen a családjához.

Sütő István

Önkormányzati Tűzoltóság Létavértes

**MEGEMLEKEZÉS**

„Egy év tel el, hogy leked mennybe szállott.
Itt hagytad a földi élővilágot.
Szeretted pedig élni, küzdöttél is érte
Türelemmel viselted, ami Rád lett mérve.
Szemből gyakran kicsordul a könny,
Jelzi azt, hogy eszembe jut a múlt.
Mert számomra megmaradt az érzés,
a SZERETET, ami szívből ered. Isten Veled!”

PUSKÁS IMRE
halálának 1. évfordulójára

Ibolya és családja

(B-2023/28560/7/47)

**MEGEMLEKEZÉS**

„Hirtelen, de elmentél egy perc alatt,
számunkra csak a döbbenet és
a fájdalom maradt.
Kicsordul a könnyünk a sírodnál,
Mélységes a fájdalom, hogy távoztál,
A búcsúszó, mit nem mondtál ki, elmaradt,
De szívünkben örökké velünk maradsz.”

ZAGYVA GYULA
Halálod 4. évfordulójára

Szerető családod

(B-2023/28560/7/35)

**MEGEMLEKEZÉS**

"Egy éve, hogy itt hagytál bennünket,
de tudjuk veled új angyalt kapott
a Mennyország

Papp Györgyné
született Kovács Margit,
1946.11.15-2022.03.27

Fájó szívvel emlékezünk Rád:
**férjed, gyerekeid, menyed,
unokáid, dédunokáid**

((B-2023/28560/7/17))

**MEGEMLEKEZÉS**

„Lelked remélem már békére talált,
s Te már a mennyből vigyázol majd Ránk.
Soha nem feledünk, szívünkben szeretünk,
Rád örökkön-örökké EMLÉKEZÜNK !,,”

Farnasi József
halálának 1. évfordulóján

Fájó szívvel emlékezünk

**Feleséged, lányaid, veieid, unokáid,
édesapád és testvéred**

((B-2023/28560/6/31))

GYÁSZHÍREK, MEGEMLEKEZÉSEK

Fényképpel, 50 x 90 mm-es méretben 2400 Ft + ÁFA = 3050 Ft

A p r ó h i r d e t é s

Apróhirdetés díja: 528.-Ft + ÁFA = 670.-Ft

SZÁNTÓFÖLD. Létavértes határában jó minőségű szántóföldet vennék, vagy bérelnék hosszú távra.
Ár megegyezés szerint
Érdeklődni: **06 30 8461690**

(B-2023/28560/6/32)

Hirdetés leadásának határideje
2023. május 10-én 12 óra
Városháza I. emelet 12. Iroda,
letahirek@gmail.com
Befizetések: II. emelet 25. iroda -
vagy átutalás

AKÁCERDŐ. Nagyléta -Liget határában 1200 öl (4320 m²) akácerdő eladó. Hrsz: 0916
Érdeklődni lehet: 06 52 / 376-553

(X)

SZÁNTÓFÖLD. Létavértes és környékén jó minőségű szántóföldet vennék, vagy bérelnék hosszú távra. Ár megegyezés szerint. Érd: +36 30-967-0024

(B-2023/28560/1/8)

Gépi földmunka, fuvarozás**Amit vállalunk:**

- árokásás
- alapásás
- tereprendezés
- **sóder, zúzott kő és darált beton értékesítés**
- víz, gáz csatorna bekötéshez nyomvonal ásás



(B-2023/28560/7/37)

CHARLIE TRANSPORT

Hívjon bennünket bizalommal:

06/30/384-8032, 06/30/603-7567

Dzsudzsák cipője

Április 2-án a Nagyerdei stadionban DVSC – Vasas labdarúgó mérkőzés volt, melyre iskolánk is kapott belépőt. Karászi Ferenc szervezésében 40 futball iránt érdeklődő egy jó hangulatú mérkőzést láthatott hazai győzelemmel. A mérkőzés után a Loki csapatkapitánya a létavértesi szurkolók mezeit, sálait, sapkáit, sőt mobiltelefonjait is dedikálta, majd levette a cipőit és a gyerekeknek adta. A csukákért zajló küzdelmet az M4 Sport kamerái is megörökítették. Dzsudzsák Balázs magatartásával, alázatával, elszántságával még mindig méltán népszerű a szurkolók és persze a létavértesi gyerekek szemében.

Bertóthy Tamás

KÖRÖS TÚRA AZ IDÉN IS!

I. turnus (kezdőknek) július 11-16 - Szanazug - Békés
II. turnus (haladó) július 16-21 - Békés - Gyoma - Szarvas

Jelentkezni lehet:

Nagy Károly és Bertóthy Tamás
testnevelőknél

Bertóthy T: 20/463 6610
Nagy K: 20/463 6751

ÁLLÁS: KÉMÉNYSEPRŐ SZAKMÁRÓL – www.letavertes.hu

WIDEXHALLÓKÉSZÜLÉK
STÚDIÓ

**ÖN IS SZERETNÉ
JÓL HALLANI AZ ANYÁK NAPI
KÖSZÖNTÉST?**

JÖJJÖN BE HOZZÁNK
INGYENES
HALLÁSVIZSGÁLATRA
ÉS PRÓBÁLJA KI
HALLÓKÉSZÜLÉKEINKET
15 NAPIG!

LÉTAVÉRTES, BAROSS U. 1.

/Fókusz optika/

Egyeztessen velünk időpontot!

06 (30) 925 1780

Nyitva:

CS: 8:00-12:00

(x)

LETA/23/04LH1

ANYÁK NAPI VIRÁGVÁSÁR A HIRIPI KERTÉSZETBEN

Kínálatunk:

- egynyári virágok, muskátlik, kaspós növények: cserepes gerbera, árvácska
- zöldség palánták: paprika, paradicsom, uborka, káposztafélék, zeller

Szeretettel várjuk kedves vásárlóinkat !

Cím: Létavértes, Teleki u. 12.

Nyitva; hétfőtől – szombtig: 16⁰⁰ – 19⁰⁰ óráig
MAJUS 5-én és 6-án : 8⁰⁰ – 19⁰⁰ óráig

Telefon: 06-70-4224-264, 06-70-9455-653

(B-2023/28560/7/6)



**LÉTAVÉRTES VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA**
az Árpád téri
buszmegálló helyiségeit
**üzemeltetésre
meghirdeti.**

A bérbeadásról személyes egyeztetést követően
a Gazdasági Bizottság dönt.

Érdeklődni lehet: a Településszervezési Irodában

Irányár megjelölése mellett a beadási határidő:

2023. május 19 -én, pénteken 10.00 óra

Létavértesi HÍREK

A VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT INGYENES LAPJA
SZÍNES VÁLTOZATBAN (ELŐZŐ 9 ÉV)
a város honlapján: www.letavertes.hu



VARGA JÁNOS KŐFARAGÓ SÍREMLÉK KÉSZÍTŐ

06 30 328 73 72

**Folyamatos akciókkal várom, már
meglévő és leendő ügyfeleim!
Létavértesi síremlék kiállításom a
virágbolt mellől, a temető kapujához
közelebb költözött!**

**Síremlékek készítése gránitból,
márványból, műkőből.**

Temetésre elbontással.

Régi síremlékek felújítása, tisztítása.

A MÉLTÓ MEGEMLÉKEZÉS



(x)